

这篇文章给大家聊聊关于多空线期货，以及期货多空指标线对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

## 本文目录

1. [什么是多空平分线](#)
2. [期货交易多空之间是怎么转换的](#)
3. [期货多空比为什么不是一比一](#)
4. [多空趋势lst指标是什么意思](#)

## 什么是多空平分线

多空平分线，顾名思义，多平平分，势均力敌，胜负未分，不论以下任何K线，都可以简化为一根十字线，多空各占一半。

多空平分线，既然多空未分，隔日开盘定多空，继续收多空平分线，继续后推行情，如果多空平分线后出多方线型，则多方获胜，看多做多；如果后续是空方线型，则看空做空。

多空平分线后，隔日开盘定多空，高开高走跟多做多，低开低走看空不做，期权期货做空。

多空平分线上下振幅越大，量能越大，后续变盘多空强度越大，转多则多方强势，转空则空方强势，要么大阳线，要么大阴线。

## 期货交易多空之间是怎么转换的

【原创】回答：期货交易多空之间是怎么转换的？

先以下图B圆圈处说明多单变空单。

图中C阻力线1400元是由图中左上方1017K线的最高价1398.5元、1018K线的最高价1400元、0211K线最高价1398元去整数1400元向右画线而成。当价格涨到这1400元阻力线附近时，我们就该平掉多单，静待价格是继续向上突破1400元阻力线还是受阻1400元后下跌变空单。看下图

上图中0304大阴K线是多方转空方的确认K线，理由为：0304大阴K线实体大于左侧阳K线实体，0304大阴K线对应的成交量柱也大于左侧阳成交量柱。当发现此种大阴K线时就可以在第二天开盘大胆买入空单。

再看看放大的0304大阴K线和其成交量柱的截图。

下面截图是空单转多单的计算

接上图，燃油1909在1023（截图左上）反抽不过向下跳空缺口阻力线后我们可以确认看空，当价格跌到1227时，1227K线就是空方转多方的确认K线。理由：1227大阳K线的实体大于左侧阴K线实体，而1227大阳K线对应的成交量柱却短于左侧阴成交量柱，当发现在底部的如此形态，我们就可以买入做多。

再看看1227K线和其对应成交量柱的放大截图

总结：用阻力线和K线的形态来确认多方转空方。用底部形态和K线形态来确定空方转多方。

## 期货多空比为什么不是一比一

期货多空比不是一比一是因为期货市场有时会有不对称性，这导致期货多空比会有所变化。此外，期货参与者的动机不同，有时会造成不同的多空比。另外，期货市场的供求关系也会影响多空比的变化。

## 多空趋势Lst指标是什么意思

多空趋势LST指标是一种技术分析指标，用于判断股票市场的多空趋势。LST指标的全称是“Long-Short-Trend”，即长短期趋势指标，它是由美国技术分析师GeorgePruitt所开发的。

LST指标通过计算股票的收盘价与移动平均线之间的差值来判断市场的多空趋势。具体来说，LST指标包含三条线：短期趋势线、中期趋势线和长期趋势线。当短期趋势线在中期趋势线和长期趋势线之上时，市场处于多头趋势；当短期趋势线在中期趋势线和长期趋势线之下时，市场处于空头趋势；当短期趋势线与中期趋势线和长期趋势线交叉时，市场处于震荡状态。

LST指标的计算方法比较复杂，需要用到多个参数和移动平均线。一般来说，LST指标的参数设置为5、20和60天的移动平均线，这样可以同时考虑短期、中期和长期的趋势。在实际使用中，投资者可以根据自己的需求和市场情况来调整LST指标的参数和移动平均线的周期，以适应不同的投资策略和市场环境。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的多空线期货和期货多空指标线问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！